

Мы вместе со всей страной!
В субботу, 29 октября, Российское Движение Школьников отметило год со дня своего утверждения. Четвёртая школа была выбрана пунктом Приозерского района, в котором объединения города собирались для того, чтобы вместе отметить это знаменательное событие.

Первым делом для ребят был проведён краткий экскурс в историю создания данного проекта. Было рассказано о причинах создания РДШ, о его руководителях, символике и о многом другом. Далее, для того, чтобы настроиться на патриотический лад, дети из объединений вместе со своими руководителями пели гимн Российской Федерации, а сопровождалось это потрясающим роликом от РДШ, в котором упоминались все великие деятели нашей страны, важные события, как Великая Отечественная Война и Олимпиада, а также, демонстрировались потрясающие кадры просторов нашей страны.

На День Рождения принято дарить подарки. И было решено, что от нас РДШ получит видеоролик с их специальным танцем в исполнении наших ребят. Все схватывали движения буквально на лету. И уже через полчаса свободно двигались в такт зажигательной музыки. Видео получилось на "ура", а "С Днём Рождения, РДШ" в конце, не может не вызвать улыбку радости и гордости.

Надеемся, что это молодёжное движение продолжит своё развитие, а мы останемся его маленькой частью.

С Днём Рождения, РДШ!

Даша Глобина, 10 класс